
運動会、クリスマス生活発表会に関するアンケート結果 

 

配布数：8家庭 

回収率：100％ 

□ アンケート内容Ⅰ（運動会について） 

 

Q1 日にち、時期についてお答えください 

 

A 良い     8家庭（100％） 

 

B 概ね良い   0家庭 

 

C 悪い     0家庭 

≪各ご家庭からのコメント≫ 

・ 当日はとても暑く感じましたが、季節

的には気候もよく良かったと思いま

す。 

・ 私は少し時期が早いかなと思っていま

したが、外でするにあたって暑さや寒

さがちょうどいい時期だなっと思いま

した（先生方がとてもたいへんだろう

なとは思いましたが…）。 

 

 

Q2 時間についてお答えください 

 

A 良い     8家庭（100％） 

 

B 概ね良い   0家庭 

 

C 悪い     0家庭 

≪各ご家庭からのコメント≫ 

 

 

 

Q3 参加人数についてお答えください 

 

A 良い     5家庭（62.5％） 

 

B 概ね良い   3家庭（37.5％） 

 

C 悪い     0家庭 

≪各ご家庭からのコメント≫ 

・ 本来なら祖父母等にも息子の成長をみ

てもらいたかったなぁと思います。た

だ、このご時世なので… 

・ 多くもなく、少なくもなく自分の子ど

もが近くにいるところで見れて良かっ

たです。 

・ もう少しコロナが収まれば、祖父母参

加可もお願いしたいです。 

 

 



Q4 環境についてお答えください 

 

A 良い     3家庭（37.5％） 

 

B 概ね良い   5家庭（62.5％） 

 

C 悪い     0家庭 

≪各ご家庭からのコメント≫ 

・ やっぱり少し場所が狭くて子ども達が

思いっきり走ることが出来てないかな

っと思いました。 

・ もう少し広ければ…と思いました。 

 

 

 

 

Q5 種目内容についてお答えください 

 

A 良い     8家庭（100％） 

 

B 概ね良い 

 

C 悪い 

≪各ご家庭からのコメント≫ 

・ ちゃんとできそうなことを競技に取り

入れてもらってたので、安心してみれ

ました。 

 

□ アンケート内容Ⅱ（クリスマス生活発表会について） 

 

Q1 開催日についてお答えください 

 

A 土曜日が望ましい 4家庭（50％） 

 

B 日曜日が望ましい 1家庭（12.5％） 

 

C どちらでもよい  3家庭（37.5％） 

≪各ご家庭からのコメント≫ 

・ 私としては、土曜日が良いですが、土曜

日に仕事で見に来れないって人がいた

ら日曜日でもいいかなと思います。 

・ 日曜日は、園児も先生にも休みをあげ

たいです。ファミリーデイとして過ご

したい。 

 

 



Q2 土曜日開催の場合、前日、早めにお迎

えに来ることは可能でしょうか 

 

A 可能     3家庭（37.5％） 

 

B 時間による  3家庭（37.5％） 

 

C 難しい    2家庭（25％） 

≪各ご家庭からのコメント≫ 

・ 祖母に頼まないといけない時もありま

す。どうしても無理という人も中にはい

るんじゃないかなっと思います。 

・ 準備等もあるので、できるだけ協力した

いと考えています。 

 

 

≪その他≫ 

≪その他、運動会、クリスマス生活発表会について各ご家庭からのコメント≫ 

・ 毎回、成長をみせてもらってありがとうございます。 

・ 毎年、先生たちの努力がとても感じられる行事です。とても感謝しています。私た

ちもとても楽しみにしていて、前は場所が違って（老人ホーム）、広かったですが、

今の保育園でのクリスマス生活発表会もとても良いです。 

・ 保育所の先生達が撮ってくれた写真を有料でもいいので買いたいです。毎年、かわ

いい衣装を先生たちが作ってくれていつも感動しています。いつもありがとうござ

います。今年も楽しみにしています。 

 

 


